
Fråga 11a. I hur hög eller låg grad trivs du med ditt boende ?

I mycket hög 
grad

I ganska hög grad I ganska låg grad I mycket låg grad Totalt 
Partiellt bortfall 

på frågan

Andel (%) 53,7 38,2 6,4 1,7 100 .

Felmarginal ± 1,5 1,5 0,8 0,4 . .

Antal 2465 1574 240 62 4341 46

KÖN
Andel (%) 57,2 34,5 6,6 1,7 100 .

Felmarginal ± 2,0 2,0 1,1 0,6 . .

Antal 1426 798 136 33 2393 29

Andel (%) 50,1 41,9 6,2 1,8 100 .

Felmarginal ± 2,3 2,3 1,2 0,7 . .

Antal 1039 776 104 29 1948 17

ÅLDER
Andel (%) 47,7 41,0 9,0 2,3 100 .

Felmarginal ± 4,0 4,0 2,3 1,2 . .

Antal 311 254 58 15 638 3

Andel (%) 52,8 38,8 6,5 1,8 100 .

Felmarginal ± 1,9 1,9 1 0,6 . .

Antal 1462 992 154 41 2649 17

Andel (%) 63,7 32,5 3,0 0,8 100 .

Felmarginal ± 3,0 2,9 1,1 0,6 . .

Antal 692 328 28 6 1054 26

BAKGRUND
Andel (%) 60,6 34,0 4,5 0,9 100 .

Felmarginal ± 1,8 1,8 0,8 0,4 . .

Antal 1885 991 120 25 3021 27

Andel (%) 42,1 45,2 9,7 3,1 100 .

Felmarginal ± 2,7 2,8 1,7 1,0 . .

Antal 580 583 120 37 1320 19

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Svensk

Utländsk

I hur hög eller låg grad trivs du med ditt boende ?

Samtliga

Kvinna

Man

18‐30

31‐64

65‐85



Fråga 11b. I hur hög eller låg grad upplever du dig trångbodd ?

I mycket hög 
grad

I ganska hög grad I ganska låg grad I mycket låg grad Totalt 
Partiellt bortfall 

på frågan

Andel (%) 6,1 12,5 28,3 53,1 100 .

Felmarginal ± 0,8 1,1 1,5 1,6 . .

Antal 220 456 1087 2298 4061 326

KÖN
Andel (%) 6,5 12,3 24,8 56,4 100 .

Felmarginal ± 1,1 1,5 1,9 2,1 . .

Antal 131 246 529 1315 2221 201

Andel (%) 5,6 12,8 31,8 49,8 100 .

Felmarginal ± 1,2 1,7 2,3 2,4 . .

Antal 89 210 558 983 1840 125

ÅLDER
Andel (%) 7,9 17,2 33,8 41,1 100 .

Felmarginal ± 2,2 3,1 3,8 4,0 . .

Antal 50 106 219 254 629 12

Andel (%) 6,4 12,8 29,0 51,7 100 .

Felmarginal ± 1,0 1,4 1,8 2,0 . .

Antal 155 311 716 1361 2543 123

Andel (%) 1,9 4,9 17,6 75,6 100 .

Felmarginal ± 1,0 1,5 2,6 2,9 . .

Antal 15 39 152 683 889 191

BAKGRUND
Andel (%) 4,8 9,8 26,9 58,6 100 .

Felmarginal ± 0,8 1,2 1,7 1,8 . .

Antal 126 259 729 1732 2846 202

Andel (%) 8,2 17,3 30,7 43,8 100 .

Felmarginal ± 1,6 2,3 2,7 2,9 . .

Antal 94 197 358 566 1215 124

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Svensk

Utländsk

31‐64

65‐85

18‐30

Samtliga

Kvinna

Man

I hur hög eller låg grad upplever du dig trångbodd ?



Fråga 11c. I hur hög eller låg grad tycker du att månadskostnaden för boendet är godtagbar?

I mycket hög 
grad

I ganska hög grad I ganska låg grad I mycket låg grad Totalt 
Partiellt bortfall 

på frågan

Andel (%) 23,0 46,6 21,2 9,2 100 .

Felmarginal ± 1,3 1,6 1,3 1,0 . .

Antal 984 1962 823 334 4103 284

KÖN
Andel (%) 23,3 45,4 21,5 9,8 100 .

Felmarginal ± 1,8 2,1 1,8 1,3 . .

Antal 542 1043 466 198 2249 173

Andel (%) 22,7 47,7 20,9 8,6 100 .

Felmarginal ± 2,0 2,4 2,0 1,4 . .

Antal 442 919 357 136 1854 111

ÅLDER
Andel (%) 26,6 38,3 23,2 11,9 100 .

Felmarginal ± 3,5 4,0 3,5 2,7 . .

Antal 167 238 135 67 607 34

Andel (%) 21,0 49,9 20,5 8,6 100 .

Felmarginal ± 1,6 2,0 1,6 1,2 . .

Antal 559 1295 506 197 2557 109

Andel (%) 26,2 44,6 21,0 8,2 100 .

Felmarginal ± 2,8 3,2 2,7 1,9 . .

Antal 258 429 182 70 939 141

BAKGRUND
Andel (%) 26,1 48,3 18,3 7,3 100 .

Felmarginal ± 1,7 1,9 1,5 1,0 . .

Antal 752 1413 509 200 2874 174

Andel (%) 17,9 43,5 26,1 12,5 100 .

Felmarginal ± 2,2 2,9 2,6 2,0 . .

Antal 232 549 314 134 1229 110

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Utländsk

18‐30

31‐64

65‐85

Svensk

I hur hög eller låg grad tycker du att månadskostnaden för boendet är godtagbar?

Samtliga

Kvinna

Man



Fråga 12a. Hur viktigt tycker du att följande är i boendemiljön? Att det är ljust och öppet

Mycket viktigt Ganska viktigt
Inte särskilt 

viktigt
Inte alls 
viktigt

Ingen åsikt Totalt 
Partiellt bortfall 

på frågan

Andel (%) 60,4 34,1 4,3 0,6 0,7 100 .

Felmarginal ± 1,5 1,5 0,7 0,3 0,3 . .

Antal 2701 1440 164 21 22 4348 39

KÖN
Andel (%) 68,3 27,9 3,2 0,2 0,4 100 .

Felmarginal ± 1,9 1,9 0,8 0,2 0,3 . .

Antal 1654 662 68 6 9 2399 23

Andel (%) 52,3 40,5 5,4 0,9 0,9 100 .

Felmarginal ± 2,3 2,3 1,1 0,5 0,5 . .

Antal 1047 778 96 15 13 1949 16

ÅLDER
Andel (%) 52,7 38,3 7,1 0,6 1,3 100 .

Felmarginal ± 3,9 3,8 2,0 0,6 1,0 . .

Antal 337 245 45 4 7 638 3

Andel (%) 60,0 34,8 4,0 0,7 0,6 100 .

Felmarginal ± 1,9 1,9 0,8 0,3 0,3 . .

Antal 1604 916 99 16 12 2647 19

Andel (%) 70,7 26,9 1,9 0,2 0,4 100 .

Felmarginal ± 2,8 2,7 0,9 0,3 0,4 . .

Antal 760 279 20 1 3 1063 17

BAKGRUND
Andel (%) 59,8 34,9 4,3 0,7 0,3 100 .

Felmarginal ± 1,8 1,7 0,8 0,3 0,2 . .

Antal 1872 1016 113 17 9 3027 21

Andel (%) 61,3 32,8 4,2 0,4 1,3 100 .

Felmarginal ± 2,7 2,6 1,2 0,4 0,7 . .

Antal 829 424 51 4 13 1321 18

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

31‐64

65‐85

Utländsk

Hur viktigt tycker du att följande är i boendemiljön?
Att det är ljust och öppet

Samtliga

Kvinna

Man

18‐30

Svensk



Fråga 12b. Hur viktigt tycker du att följande är i boendemiljön? Att det är tyst och lugnt

Mycket viktigt Ganska viktigt
Inte särskilt 

viktigt
Inte alls 
viktigt

Ingen åsikt Totalt 
Partiellt bortfall 

på frågan

Andel (%) 50,6 40,2 7,8 0,9 0,4 100 .

Felmarginal ± 1,5 1,5 0,9 0,3 0,2 . .

Antal 2273 1716 299 34 17 4339 48

KÖN
Andel (%) 51,8 40,1 6,8 0,8 0,5 100 .

Felmarginal ± 2,1 2,0 1,1 0,4 0,3 . .

Antal 1274 943 151 17 10 2395 27

Andel (%) 49,4 40,2 8,9 1,1 0,4 100 .

Felmarginal ± 2,3 2,3 1,4 0,5 0,3 . .

Antal 999 773 148 17 7 1944 21

ÅLDER
Andel (%) 35,5 46,8 15,3 2,0 0,4 100 .

Felmarginal ± 3,8 4,0 2,9 1,2 0,5 . .

Antal 226 304 93 12 2 637 4

Andel (%) 52,3 39,6 6,7 0,8 0,5 100 .

Felmarginal ± 2,0 1,9 1,0 0,4 0,3 . .

Antal 1377 1058 175 21 12 2643 23

Andel (%) 62,7 34,1 2,9 0,1 0,3 100 .

Felmarginal ± 3,0 2,9 1,0 0,1 0,3 . .

Antal 670 354 31 1 3 1059 21

BAKGRUND
Andel (%) 49,1 42,5 7,3 0,9 0,2 100 .

Felmarginal ± 1,8 1,8 1,0 0,4 0,2 . .

Antal 1547 1254 193 23 7 3024 24

Andel (%) 53,1 36,2 8,8 1,1 0,8 100 .

Felmarginal ± 2,8 2,7 1,7 0,7 0,5 . .

Antal 726 462 106 11 10 1315 24

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Hur viktigt tycker du att följande är i boendemiljön?
Att det är tyst och lugnt

Samtliga

Kvinna

Man

Svensk

Utländsk

18‐30

31‐64

65‐85



Fråga 12c. Hur viktigt tycker du att följande är i boendemiljön? Att det är barnvänligt

Mycket viktigt Ganska viktigt
Inte särskilt 

viktigt
Inte alls 
viktigt

Ingen åsikt Totalt 
Partiellt bortfall 

på frågan

Andel (%) 31,0 31,6 20,8 10,3 6,3 100 .

Felmarginal ± 1,4 1,5 1,3 1,0 0,8 . .

Antal 1347 1352 892 433 269 4293 94

KÖN
Andel (%) 34,5 28,6 20,6 9,7 6,5 100 .

Felmarginal ± 2,0 1,9 1,7 1,2 1,0 . .

Antal 816 687 482 230 152 2367 55

Andel (%) 27,4 34,5 21 10,9 6,1 100 .

Felmarginal ± 2 2,2 1,9 1,5 1,1 . .

Antal 531 665 410 203 117 1926 39

ÅLDER
Andel (%) 20,2 28,9 27,8 16,0 7,1 100 .

Felmarginal ± 3,2 3,7 3,6 2,8 2,1 . .

Antal 129 173 183 108 45 638 3

Andel (%) 35,7 32,3 18,5 8,9 4,6 100 .

Felmarginal ± 1,9 1,8 1,5 1,1 0,8 . .

Antal 937 841 497 242 115 2632 34

Andel (%) 28,0 32,3 20,2 8,2 11,2 100 .

Felmarginal ± 2,8 2,9 2,5 1,7 2,0 . .

Antal 281 338 212 83 109 1023 57

BAKGRUND
Andel (%) 28,3 31,8 22,2 11,3 6,4 100 .

Felmarginal ± 1,6 1,7 1,6 1,2 0,9 . .

Antal 879 957 647 317 188 2988 60

Andel (%) 35,6 31,2 18,4 8,6 6,2 100 .

Felmarginal ± 2,7 2,6 2,2 1,6 1,4 . .

Antal 468 395 245 116 81 1305 34

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Utländsk

Man

18‐30

31‐64

65‐85

Kvinna

Samtliga

Hur viktigt tycker du att följande är i boendemiljön?
Att det är barnvänligt

Svensk



Fråga 12d. Hur viktigt tycker du att följande är i boendemiljön? Närhet till natur, grönområden och parker

Mycket viktigt Ganska viktigt
Inte särskilt 

viktigt
Inte alls 
viktigt

Ingen åsikt Totalt 
Partiellt bortfall 

på frågan

Andel (%) 54,8 35,4 8,0 1,2 0,6 100 .

Felmarginal ± 1,5 1,5 0,9 0,4 0,3 . .

Antal 2479 1503 294 47 19 4342 45

KÖN
Andel (%) 61,4 31,3 6,3 0,7 0,3 100 .

Felmarginal ± 2,0 1,9 1,1 0,4 0,3 . .

Antal 1514 740 126 15 6 2401 21

Andel (%) 48,1 39,6 9,7 1,7 0,9 100 .

Felmarginal ± 2,3 2,3 1,4 0,6 0,5 . .

Antal 965 763 168 32 13 1941 24

ÅLDER
Andel (%) 39,6 40,1 17,2 1,6 1,5 100 .

Felmarginal ± 3,9 3,9 3,1 1,1 1,1 . .

Antal 253 262 103 9 7 634 7

Andel (%) 57,1 35,5 6,0 1,2 0,3 100 .

Felmarginal ± 1,9 1,9 0,9 0,4 0,2 . .

Antal 1529 930 152 28 7 2646 20

Andel (%) 65,2 29,5 3,7 1,0 0,5 100 .

Felmarginal ± 2,9 2,8 1,2 0,7 0,5 . .

Antal 697 311 39 10 5 1062 18

BAKGRUND
Andel (%) 55,4 36,1 7,1 1,1 0,3 100 .

Felmarginal ± 1,8 1,8 1,0 0,4 0,2 . .

Antal 1749 1049 186 30 9 3023 25

Andel (%) 53,9 34,2 9,4 1,5 1,0 100 .

Felmarginal ± 2,8 2,7 1,7 0,7 0,7 . .

Antal 730 454 108 17 10 1319 20

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Samtliga

Kvinna

Man

18‐30

31‐64

65‐85

Svensk

Utländsk

Hur viktigt tycker du att följande är i boendemiljön?
Närhet till natur, grönområden och parker



Fråga 12e. Hur viktigt tycker du att följande är i boendemiljön? Närhet till affärer och service

Mycket viktigt Ganska viktigt
Inte särskilt 

viktigt
Inte alls 
viktigt

Ingen åsikt Totalt 
Partiellt bortfall 

på frågan

Andel (%) 50,0 42,2 7,0 0,6 0,2 100 .

Felmarginal ± 1,5 1,5 0,8 0,3 0,1 . .

Antal 2179 1839 298 27 7 4350 37

KÖN
Andel (%) 56,1 38,3 4,8 0,7 0,2 100 .

Felmarginal ± 2,0 2,0 0,9 0,4 0,2 . .

Antal 1339 930 117 15 3 2404 18

Andel (%) 43,7 46,2 9,3 0,6 0,2 100 .

Felmarginal ± 2,3 2,3 1,3 0,4 0,2 . .

Antal 840 909 181 12 4 1946 19

ÅLDER
Andel (%) 53,9 41,5 4,0 0,4 0,2 100 .

Felmarginal ± 4,0 3,9 1,7 0,6 0,4 . .

Antal 342 272 22 2 1 639 2

Andel (%) 45,1 45,3 8,6 0,8 0,2 100 .

Felmarginal ± 1,9 1,9 1,1 0,4 0,2 . .

Antal 1193 1210 218 22 4 2647 19

Andel (%) 61,7 32,5 5,3 0,3 0,2 100 .

Felmarginal ± 2,9 2,8 1,3 0,4 0,2 . .

Antal 644 357 58 3 2 1064 16

BAKGRUND
Andel (%) 48,8 43,5 6,9 0,7 0,1 100 .

Felmarginal ± 1,8 1,8 0,9 0,3 0,1 . .

Antal 1498 1303 206 19 4 3030 18

Andel (%) 52,0 40,0 7,1 0,6 0,3 100 .

Felmarginal ± 2,8 2,7 1,5 0,5 0,3 . .

Antal 681 536 92 8 3 1320 19

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

31‐64

65‐85

Svensk

Utländsk

Hur viktigt tycker du att följande är i boendemiljön?
Närhet till affärer och service

Samtliga

Kvinna

Man

18‐30



Fråga 12f. Hur viktigt tycker du att följande är i boendemiljön?Närhet till kollektivtrafik

Mycket viktigt Ganska viktigt
Inte särskilt 

viktigt
Inte alls 
viktigt

Ingen åsikt Totalt 
Partiellt bortfall 

på frågan

Andel (%) 62,5 30,2 5,5 1,4 0,4 100 .

Felmarginal ± 1,5 1,4 0,7 0,4 0,2 . .

Antal 2717 1312 239 56 15 4339 48

KÖN
Andel (%) 70,4 24,9 3,3 0,9 0,4 100 .

Felmarginal ± 1,9 1,8 0,7 0,4 0,3 . .

Antal 1679 608 80 22 9 2398 24

Andel (%) 54,4 35,6 7,7 1,9 0,4 100 .

Felmarginal ± 2,3 2,2 1,2 0,7 0,3 . .

Antal 1038 704 159 34 6 1941 24

ÅLDER
Andel (%) 73,6 22,5 2,6 1,1 0,2 100 .

Felmarginal ± 3,5 3,3 1,3 0,9 0,4 . .

Antal 473 142 17 6 1 639 2

Andel (%) 57,1 34,1 6,6 1,6 0,5 100 .

Felmarginal ± 1,9 1,8 1,0 0,5 0,3 . .

Antal 1532 895 167 40 11 2645 21

Andel (%) 67,5 26,0 5,2 1,0 0,3 100 .

Felmarginal ± 2,9 2,7 1,3 0,6 0,4 . .

Antal 712 275 55 10 3 1055 25

BAKGRUND
Andel (%) 61,6 30,7 5,9 1,6 0,3 100 .

Felmarginal ± 1,7 1,7 0,9 0,5 0,2 . .

Antal 1880 917 174 43 8 3022 26

Andel (%) 64 29,4 4,8 1,1 0,6 100 .

Felmarginal ± 2,7 2,5 1,2 0,6 0,5 . .

Antal 837 395 65 13 7 1317 22

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Svensk

Utländsk

Kvinna

Man

18‐30

31‐64

65‐85

Samtliga

Hur viktigt tycker du att följande är i boendemiljön?
Närhet till kollektivtrafik



Fråga 12g. Hur viktigt tycker du att följande är i boendemiljön? Att bostaden är anpassad efter mina fysiska behov

Mycket viktigt Ganska viktigt
Inte särskilt 

viktigt
Inte alls 
viktigt

Ingen åsikt Totalt 
Partiellt bortfall 

på frågan

Andel (%) 36,0 34,5 18,1 5,2 6,2 100 .

Felmarginal ± 1,5 1,5 1,2 0,7 0,8 . .

Antal 1627 1499 743 210 250 4329 58

KÖN
Andel (%) 41,8 33,1 15,5 3,3 6,3 100 .

Felmarginal ± 2,0 2,0 1,5 0,7 1,0 . .

Antal 1020 792 350 81 144 2387 35

Andel (%) 30,1 36,0 20,7 7,1 6,1 100 .

Felmarginal ± 2,1 2,2 1,9 1,2 1,2 . .

Antal 607 707 393 129 106 1942 23

ÅLDER
Andel (%) 26,0 30,9 23,5 7,9 11,7 100 .

Felmarginal ± 3,5 3,7 3,4 2,1 2,6 . .

Antal 162 195 152 53 77 639 2

Andel (%) 33,6 36,0 19,5 5,4 5,5 100 .

Felmarginal ± 1,8 1,9 1,5 0,9 0,9 . .

Antal 879 950 516 143 154 2642 24

Andel (%) 56,1 33,9 6,8 1,3 1,8 100 .

Felmarginal ± 3,1 2,9 1,5 0,7 0,8 . .

Antal 586 354 75 14 19 1048 32

BAKGRUND
Andel (%) 35,7 34,4 17,9 5,4 6,6 100 .

Felmarginal ± 1,7 1,8 1,4 0,9 0,9 . .

Antal 1134 1038 511 151 184 3018 30

Andel (%) 36,6 34,8 18,4 4,8 5,5 100 .

Felmarginal ± 2,7 2,7 2,2 1,2 1,3 . .

Antal 493 461 232 59 66 1311 28

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Man

18‐30

31‐64

65‐85

Hur viktigt tycker du att följande är i boendemiljön?
Att bostaden är anpassad efter mina fysiska behov

Samtliga

Kvinna

Svensk

Utländsk



Fråga 12h. Hur viktigt tycker du att följande är i boendemiljön? Att det finns ett aktivt föreningsliv i området

Mycket viktigt Ganska viktigt
Inte särskilt 

viktigt
Inte alls 
viktigt

Ingen åsikt Totalt 
Partiellt bortfall 

på frågan

Andel (%) 8,4 20,3 38,1 26,0 7,2 100 .

Felmarginal ± 0,9 1,3 1,5 1,3 0,8 . .

Antal 340 861 1690 1142 281 4314 73

KÖN
Andel (%) 7,9 20,5 39,9 24,1 7,6 100 .

Felmarginal ± 1,1 1,7 2,0 1,8 1,2 . .

Antal 185 483 961 587 163 2379 43

Andel (%) 9,0 20,0 36,2 27,9 6,8 100 .

Felmarginal ± 1,4 1,9 2,2 2,1 1,2 . .

Antal 155 378 729 555 118 1935 30

ÅLDER
Andel (%) 7,6 17,9 35,4 27,5 11,6 100 .

Felmarginal ± 2,3 3,1 3,8 3,5 2,6 . .

Antal 41 108 232 184 72 637 4

Andel (%) 7,8 20,4 38,5 27,7 5,6 100 .

Felmarginal ± 1,1 1,6 1,9 1,7 0,9 . .

Antal 184 525 1036 755 138 2638 28

Andel (%) 11,4 23,0 40,0 18,3 7,3 100 .

Felmarginal ± 2,0 2,7 3,0 2,3 1,7 . .

Antal 115 228 422 203 71 1039 41

BAKGRUND
Andel (%) 6,5 18,5 40,1 28,4 6,5 100 .

Felmarginal ± 0,9 1,4 1,8 1,7 1,0 . .

Antal 199 560 1225 849 179 3012 36

Andel (%) 11,7 23,4 34,7 21,9 8,3 100 .

Felmarginal ± 1,9 2,4 2,7 2,3 1,6 . .

Antal 141 301 465 293 102 1302 37

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Svensk

Hur viktigt tycker du att följande är i boendemiljön?
Att det finns ett aktivt föreningsliv i området

Samtliga

Kvinna

Man

Utländsk

18‐30

31‐64

65‐85



Fråga 12i. Hur viktigt tycker du att följande är i boendemiljön? En åldersblandad befolkning

Mycket viktigt Ganska viktigt
Inte särskilt 

viktigt
Inte alls 
viktigt

Ingen åsikt Totalt 
Partiellt bortfall 

på frågan

Andel (%) 14,1 39,5 30,6 11,7 4,0 100 .

Felmarginal ± 1,1 1,5 1,5 1,0 0,7 . .

Antal 638 1791 1280 467 148 4324 63

KÖN
Andel (%) 16,9 42,5 28,1 9,1 3,5 100 .

Felmarginal ± 1,5 2,0 1,9 1,2 0,8 . .

Antal 414 1052 640 207 72 2385 37

Andel (%) 11,2 36,5 33,3 14,4 4,6 100 .

Felmarginal ± 1,5 2,2 2,2 1,7 1,1 . .

Antal 224 739 640 260 76 1939 26

ÅLDER
Andel (%) 7,9 29,2 36 19,0 7,9 100 .

Felmarginal ± 2,2 3,7 3,9 3,1 2,2 . .

Antal 49 186 229 123 47 634 7

Andel (%) 13,9 40,5 31,3 11,4 2,9 100 .

Felmarginal ± 1,4 1,9 1,8 1,2 0,7 . .

Antal 364 1089 818 298 69 2638 28

Andel (%) 22,1 48,4 22,0 4,2 3,4 100 .

Felmarginal ± 2,6 3,1 2,5 1,2 1,2 . .

Antal 225 516 233 46 32 1052 28

BAKGRUND
Andel (%) 13,5 41,1 30,3 11,5 3,6 100 .

Felmarginal ± 1,2 1,8 1,7 1,2 0,8 . .

Antal 437 1290 880 321 91 3019 29

Andel (%) 15,1 36,9 31,2 12,0 4,7 100 .

Felmarginal ± 2,0 2,7 2,6 1,9 1,2 . .

Antal 201 501 400 146 57 1305 34

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Samtliga

Man

18‐30

31‐64

65‐85

Kvinna

Svensk

Utländsk

Hur viktigt tycker du att följande är i boendemiljön?
En åldersblandad befolkning



Fråga 12j. Hur viktigt tycker du att följande är i boendemiljön? Kulturell mångfald

Mycket viktigt Ganska viktigt
Inte särskilt 

viktigt
Inte alls 
viktigt

Ingen åsikt Totalt 
Partiellt bortfall 

på frågan

Andel (%) 10,6 26,5 35,4 22,1 5,5 100 .

Felmarginal ± 1,0 1,4 1,5 1,3 0,7 . .

Antal 445 1184 1534 917 220 4300 87

KÖN
Andel (%) 11,3 30,6 35,6 17,2 5,3 100 .

Felmarginal ± 1,3 1,9 2,0 1,6 1,0 . .

Antal 268 750 832 403 113 2366 56

Andel (%) 9,8 22,4 35,2 26,9 5,7 100 .

Felmarginal ± 1,4 2,0 2,2 2,1 1,1 . .

Antal 177 434 702 514 107 1934 31

ÅLDER
Andel (%) 10,0 24,3 33,4 24,9 7,5 100 .

Felmarginal ± 2,5 3,4 3,8 3,4 2,1 . .

Antal 57 156 219 159 45 636 5

Andel (%) 10,1 26,4 36,6 22,9 4,1 100 .

Felmarginal ± 1,2 1,7 1,9 1,6 0,8 . .

Antal 256 717 972 591 99 2635 31

Andel (%) 13,0 29,7 33,6 15,9 7,9 100 .

Felmarginal ± 2,1 2,8 2,9 2,3 1,7 . .

Antal 132 311 343 167 76 1029 51

BAKGRUND
Andel (%) 8,6 25,2 36,6 23,9 5,8 100 .

Felmarginal ± 1,0 1,6 1,8 1,6 0,9 . .

Antal 275 803 1095 675 157 3005 43

Andel (%) 13,9 28,8 33,4 19,0 4,9 100 .

Felmarginal ± 2,0 2,6 2,7 2,2 1,2 . .

Antal 170 381 439 242 63 1295 44

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Man

18‐30

31‐64

65‐85

Hur viktigt tycker du att följande är i boendemiljön?
Kulturell mångfald

Svensk

Utländsk

Samtliga

Kvinna



Fråga 12k. Hur viktigt tycker du att följande är i boendemiljön? Att mina anhöriga bor i närheten

Mycket viktigt Ganska viktigt
Inte särskilt 

viktigt
Inte alls 
viktigt

Ingen åsikt Totalt 
Partiellt bortfall 

på frågan

Andel (%) 12,9 34,9 32,8 15,3 4,0 100 .

Felmarginal ± 1,0 1,5 1,5 1,1 0,7 . .

Antal 566 1541 1395 659 156 4317 70

KÖN
Andel (%) 16,4 36,4 30,6 12,7 3,8 100 .

Felmarginal ± 1,5 2,0 1,9 1,4 0,8 . .

Antal 394 876 710 309 86 2375 47

Andel (%) 9,4 33,3 35,1 18 4,2 100 .

Felmarginal ± 1,4 2,2 2,2 1,8 1,0 . .

Antal 172 665 685 350 70 1942 23

ÅLDER
Andel (%) 10,8 35,2 35,3 13,2 5,5 100 .

Felmarginal ± 2,5 3,9 3,8 2,7 2,0 . .

Antal 69 223 227 87 30 636 5

Andel (%) 10,9 32,4 35,6 17,8 3,3 100 .

Felmarginal ± 1,2 1,8 1,9 1,5 0,7 . .

Antal 274 873 943 470 82 2642 24

Andel (%) 22,5 43,0 20,5 9,6 4,4 100 .

Felmarginal ± 2,6 3,1 2,4 1,8 1,3 . .

Antal 223 445 225 102 44 1039 41

BAKGRUND
Andel (%) 11,8 36,3 33,8 14,9 3,1 100 .

Felmarginal ± 1,1 1,8 1,7 1,3 0,7 . .

Antal 373 1120 985 447 89 3014 34

Andel (%) 14,8 32,4 31,2 16,1 5,5 100 .

Felmarginal ± 2 2,7 2,6 2 1,3 . .

Antal 193 421 410 212 67 1303 36

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Svensk

Utländsk

Hur viktigt tycker du att följande är i boendemiljön?
Att mina anhöriga bor i närheten

Samtliga

Kvinna

Man

18‐30

65‐85

31‐64



Fråga 12l. Hur viktigt tycker du att följande är i boendemiljön? Att det finns platser eller hus med historia i närheten

Mycket viktigt Ganska viktigt
Inte särskilt 

viktigt
Inte alls 
viktigt

Ingen åsikt Totalt 
Partiellt bortfall 

på frågan

Andel (%) 8,3 23,3 36,8 25,3 6,3 100 .

Felmarginal ± 0,8 1,3 1,5 1,4 0,8 . .

Antal 371 1046 1607 1036 249 4309 78

KÖN
Andel (%) 8,4 23,1 38,5 23,5 6,4 100 .

Felmarginal ± 1,1 1,7 2,0 1,8 1,1 . .

Antal 213 585 911 527 139 2375 47

Andel (%) 8,1 23,5 35 27,2 6,3 100 .

Felmarginal ± 1,3 2 2,2 2,1 1,2 . .

Antal 158 461 696 509 110 1934 31

ÅLDER
Andel (%) 5,5 18,2 33,1 34,9 8,3 100 .

Felmarginal ± 1,8 3,1 3,8 3,8 2,3 . .

Antal 36 114 217 221 47 635 6

Andel (%) 9,0 24,4 37,9 23,8 4,9 100 .

Felmarginal ± 1,1 1,7 1,9 1,7 0,9 . .

Antal 238 660 1002 621 116 2637 29

Andel (%) 9,2 25,6 37,3 18,9 9,0 100 .

Felmarginal ± 1,8 2,7 3,0 2,4 1,8 . .

Antal 97 272 388 194 86 1037 43

BAKGRUND
Andel (%) 8,7 25,6 36,4 24,1 5,2 100 .

Felmarginal ± 1,0 1,6 1,8 1,6 0,8 . .

Antal 273 783 1110 690 150 3006 42

Andel (%) 7,6 19,5 37,3 27,3 8,3 100 .

Felmarginal ± 1,5 2,2 2,7 2,5 1,6 . .

Antal 98 263 497 346 99 1303 36

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Svensk

Utländsk

Man

18‐30

31‐64

65‐85

Kvinna

Hur viktigt tycker du att följande är i boendemiljön?
Att det finns platser eller hus med historia i närheten

Samtliga



Fråga 32a. Enligt din mening, i vilken utsträckning går det att lita på människor i allmänhet?

1‐4 5‐7 8‐10 Ingen åsikt Totalt 
Partiellt bortfall 

på frågan

Andel (%) 15,9 38,6 38,6 6,9 100 .
Felmarginal ± 1,2 1,5 1,5 0,8 . .

Antal 598 1621 1791 276 4286 101

KÖN
Andel (%) 15,6 40,1 37,6 6,8 100 .

Felmarginal ± 1,6 2,1 1,9 1,1 . .
Antal 322 921 974 148 2365 57

Andel (%) 16,1 37,2 39,6 7,1 100 .
Felmarginal ± 1,8 2,3 2,2 1,2 . .

Antal 276 700 817 128 1921 44

ÅLDER
Andel (%) 24,4 44,7 27,4 3,6 100 .

Felmarginal ± 3,5 4,0 3,5 1,6 . .
Antal 143 289 180 19 631 10

Andel (%) 14,1 39,1 40,8 6,1 100 .
Felmarginal ± 1,4 1,9 1,9 1,0 . .

Antal 339 1016 1132 129 2616 50
Andel (%) 11,7 30,1 44,3 13,8 100 .

Felmarginal ± 2,0 2,8 3,1 2,2 . .
Antal 116 316 479 128 1039 41

BAKGRUND
Andel (%) 12,7 38,5 44,1 4,7 100 .

Felmarginal ± 1,3 1,8 1,8 0,8 . .
Antal 348 1111 1377 141 2977 71

Andel (%) 21,1 38,9 29,4 10,6 100 .
Felmarginal ± 2,4 2,8 2,5 1,7 . .

Antal 250 510 414 135 1309 30

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Utländsk

Enligt din mening, i vilken utsträckning går det att lita på människor i allmänhet? Skala 
från 1  "Det går inte att lita på människor i allmänhet" 
till 10 "Det går att lita på människor i allmänhet".

Samtliga

Kvinna

Man

18‐30

31‐64

65‐85

Svensk



Fråga 32b. Enligt din mening, i vilken utsträckning går det att lita på människor i det område där du bor?

1‐4 5‐7 8‐10 Ingen åsikt Totalt 
Partiellt bortfall 

på frågan

Andel (%) 12,1 26,6 52,0 9,3 100 .
Felmarginal ± 1,1 1,4 1,5 0,9 . .

Antal 442 1084 2372 360 4258 129

KÖN
Andel (%) 12,3 27,0 51,6 9,1 100 .

Felmarginal ± 1,5 1,9 2,0 1,3 . .
Antal 243 611 1305 193 2352 70

Andel (%) 11,9 26,1 52,5 9,5 100 .
Felmarginal ± 1,6 2,1 2,3 1,4 . .

Antal 199 473 1067 167 1906 59

ÅLDER
Andel (%) 19,3 32,5 39,2 8,9 100 .

Felmarginal ± 3,2 3,8 3,9 2,4 . .
Antal 112 208 253 53 626 15

Andel (%) 10,2 27,3 54,1 8,3 100 .
Felmarginal ± 1,2 1,8 1,9 1,2 . .

Antal 239 704 1473 185 2601 65
Andel (%) 9,6 16,9 60,3 13,1 100 .

Felmarginal ± 1,9 2,4 3,1 2,2 . .
Antal 91 172 646 122 1031 49

BAKGRUND
Andel (%) 9,1 25,3 58,3 7,3 100 .

Felmarginal ± 1,1 1,6 1,8 1,0 . .
Antal 243 718 1797 204 2962 86

Andel (%) 17,1 28,8 41,5 12,6 100 .
Felmarginal ± 2,2 2,6 2,7 1,9 . .

Antal 199 366 575 156 1296 43

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Svensk

Utländsk

Samtliga

Kvinna

Man

18‐30

31‐64

65‐85

Enligt din mening, i vilken utsträckning går det att lita på människor i det område där du 
bor? Skala från 1  "Det går inte att lita på människor i det område där du bor" till 10 "Det 

går att lita på människor i det område där du bor",



Fråga 33a. Har du under de senaste 12 månaderna upplevt rädsla eller otrygghet i/på följande sammanhang eller platser?  I ditt bostadsområde, dagtid

Ja, ofta Ja, ibland Ja, sällan Nej  Inte aktuellt Totalt 
Partiellt 

bortfall på 
frågan

Andel (%) 0,9 3,9 5,7 86,7 2,7 100 .
Felmarginal ± 0,3 0,6 0,8 1,1 0,5 . .

Antal 34 147 234 3744 106 4265 122

KÖN
Andel (%) 1,5 4,6 6,8 84,6 2,4 100 .

Felmarginal ± 0,6 1,0 1,1 1,6 0,7 . .
Antal 27 93 149 2028 53 2350 72

Andel (%) 0,4 3,2 4,6 88,8 3,0 100 .
Felmarginal ± 0,3 0,9 1,0 1,5 0,8 . .

Antal 7 54 85 1716 53 1915 50

ÅLDER
Andel (%) 0,9 5,1 6,8 86,3 1,0 100 .

Felmarginal ± 0,8 1,8 2,0 2,7 0,9 . .
Antal 5 32 43 545 5 630 11

Andel (%) 0,9 3,8 5,6 87,3 2,4 100 .
Felmarginal ± 0,4 0,8 0,9 1,3 0,7 . .

Antal 21 87 142 2311 49 2610 56
Andel (%) 1,0 3,0 4,9 85,2 6,0 100 .

Felmarginal ± 0,7 1,1 1,4 2,3 1,6 . .
Antal 8 28 49 888 52 1025 55

BAKGRUND
Andel (%) 0,4 2,4 4,9 90,7 1,6 100 .

Felmarginal ± 0,2 0,6 0,8 1,1 0,5 . .
Antal 10 65 145 2701 48 2969 79

Andel (%) 1,9 6,5 7,2 79,9 4,5 100 .
Felmarginal ± 0,8 1,4 1,5 2,3 1,2 . .

Antal 24 82 89 1043 58 1296 43

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Utländsk

Svensk

31‐64

65‐85

Har du under de senaste 12 månaderna upplevt rädsla eller otrygghet i/på följande sammanhang eller 
platser?  

I ditt bostadsområde, dagtid

Samtliga

Kvinna

Man

18‐30



Fråga 33b. Har du under de senaste 12 månaderna upplevt rädsla eller otrygghet i/på följande sammanhang eller platser?  I ditt bostadsområde, kvälls‐ och nattetid

Ja, ofta Ja, ibland Ja, sällan Nej  Inte aktuellt Totalt 
Partiellt 

bortfall på 
frågan

Andel (%) 3,6 11,1 18,5 63,4 3,3 100 .
Felmarginal ± 0,6 1,0 1,2 1,5 0,6 . .

Antal 140 474 800 2707 143 4264 123

KÖN
Andel (%) 5,7 14,6 23,8 52,3 3,6 100 .

Felmarginal ± 1,0 1,5 1,8 2,1 0,8 . .
Antal 114 329 549 1270 85 2347 75

Andel (%) 1,5 7,6 13,2 74,6 3,1 100 .
Felmarginal ± 0,6 1,2 1,6 2,0 0,8 . .

Antal 26 145 251 1437 58 1917 48

ÅLDER
Andel (%) 5,4 11,0 23,9 58,6 1,1 100 .

Felmarginal ± 1,7 2,3 3,3 3,6 0,9 . .
Antal 36 77 162 347 6 628 13

Andel (%) 3,2 11,4 18,5 64,6 2,3 100 .
Felmarginal ± 0,7 1,3 1,5 1,8 0,6 . .

Antal 77 296 510 1680 49 2612 54
Andel (%) 2,8 10,2 12,1 65,1 9,8 100 .

Felmarginal ± 1,1 1,9 2,0 3,0 2,0 . .
Antal 27 101 128 680 88 1024 56

BAKGRUND
Andel (%) 2,5 10,6 18,4 65,9 2,6 100 .

Felmarginal ± 0,6 1,1 1,4 1,7 0,6 . .
Antal 71 313 556 1945 83 2968 80

Andel (%) 5,5 12 18,7 59,2 4,6 100 .
Felmarginal ± 1,3 1,8 2,2 2,7 1,2 . .

Antal 69 161 244 762 60 1296 43

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Utländsk

Har du under de senaste 12 månaderna upplevt rädsla eller otrygghet i/på följande sammanhang eller 
platser?  

I ditt bostadsområde, kvälls‐ och nattetid

Samtliga

18‐30

31‐64

65‐85

Svensk

Kvinna

Man



Fråga 33c. Har du under de senaste 12 månaderna upplevt rädsla eller otrygghet i/på följande sammanhang eller platser?  Vid promenader/jogging i naturen

Ja, ofta Ja, ibland Ja, sällan Nej  Inte aktuellt Totalt 
Partiellt 

bortfall på 
frågan

Andel (%) 2,6 9,3 13,7 66,1 8,4 100 .
Felmarginal ± 0,5 0,9 1,1 1,4 0,9 . .

Antal 101 408 594 2797 354 4254 133

KÖN
Andel (%) 4,1 15,2 17,9 53,2 9,5 100 .

Felmarginal ± 0,9 1,5 1,6 2,1 1,2 . .
Antal 84 349 426 1263 222 2344 78

Andel (%) 1,1 3,2 9,3 79,2 7,2 100 .
Felmarginal ± 0,5 0,8 1,4 1,9 1,2 . .

Antal 17 59 168 1534 132 1910 55

ÅLDER
Andel (%) 2,2 9,1 15,1 66,5 7,2 100 .

Felmarginal ± 1,2 2,2 2,8 3,6 2,1 . .
Antal 13 63 99 410 45 630 11

Andel (%) 2,8 9,7 14,3 65,7 7,4 100 .
Felmarginal ± 0,7 1,1 1,3 1,8 1,1 . .

Antal 69 267 392 1692 185 2605 61
Andel (%) 2,2 7,8 9,8 67,1 13,1 100 .

Felmarginal ± 1,0 1,7 1,8 2,9 2,2 . .
Antal 19 78 103 695 124 1019 61

BAKGRUND
Andel (%) 1,8 8,4 13,3 68,8 7,8 100 .

Felmarginal ± 0,5 1,0 1,2 1,6 1,0 . .
Antal 52 259 406 2015 231 2963 85

Andel (%) 4,0 10,8 14,2 61,6 9,4 100 .
Felmarginal ± 1,1 1,7 2,0 2,7 1,7 . .

Antal 49 149 188 782 123 1291 48

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

65‐85

31‐64

Man

18‐30

Svensk

Utländsk

Har du under de senaste 12 månaderna upplevt rädsla eller otrygghet i/på följande sammanhang eller 
platser?  

Vid promenader/jogging i naturen

Samtliga

Kvinna



Fråga 33d. Har du under de senaste 12 månaderna upplevt rädsla eller otrygghet i/på följande sammanhang eller platser?  På gator och torg

Ja, ofta Ja, ibland Ja, sällan Nej  Inte aktuellt Totalt 
Partiellt 

bortfall på 
frågan

Andel (%) 2,2 13 23,2 58,3 3,3 100 .
Felmarginal ± 0,5 1,1 1,3 1,6 0,6 . .

Antal 77 541 984 2513 134 4249 138

KÖN
Andel (%) 3,1 16,1 23,1 54,5 3,3 100 .

Felmarginal ± 0,8 1,6 1,8 2,1 0,7 . .
Antal 56 364 541 1307 74 2342 80

Andel (%) 1,3 9,9 23,4 62,2 3,3 100 .
Felmarginal ± 0,6 1,4 2,0 2,3 0,9 . .

Antal 21 177 443 1206 60 1907 58

ÅLDER
Andel (%) 3,1 15,9 29,4 50,2 1,4 100 .

Felmarginal ± 1,4 2,9 3,7 4,0 1,0 . .
Antal 18 100 191 314 8 631 10

Andel (%) 1,9 12,8 23,2 59,4 2,7 100 .
Felmarginal ± 0,6 1,3 1,6 1,9 0,7 . .

Antal 42 337 624 1537 59 2599 67
Andel (%) 1,9 10,3 15,8 64,4 7,6 100 .

Felmarginal ± 0,9 1,9 2,2 3,0 1,8 . .
Antal 17 104 169 662 67 1019 61

BAKGRUND
Andel (%) 1,4 12,6 24,0 59,1 2,9 100 .

Felmarginal ± 0,4 1,3 1,6 1,8 0,6 . .
Antal 40 360 706 1771 84 2961 87

Andel (%) 3,5 13,8 21,9 56,8 4,0 100 .
Felmarginal ± 1,1 1,9 2,4 2,8 1,1 . .

Antal 37 181 278 742 50 1288 51

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Kvinna

Man

18‐30

31‐64

65‐85

Utländsk

Svensk

Samtliga

Har du under de senaste 12 månaderna upplevt rädsla eller otrygghet i/på följande sammanhang eller 
platser?  

På gator och torg



Fråga 33e. Har du under de senaste 12 månaderna upplevt rädsla eller otrygghet i/på följande sammanhang eller platser?  I samband med resa med kollektivtrafiken

Ja, ofta Ja, ibland Ja, sällan Nej  Inte aktuellt Totalt 
Partiellt 

bortfall på 
frågan

Andel (%) 3,1 16,2 25,6 49,3 5,9 100 .
Felmarginal ± 0,6 1,2 1,4 1,6 0,7 . .

Antal 114 672 1107 2112 250 4255 132

KÖN
Andel (%) 4,6 18,8 27,0 44,1 5,5 100 .

Felmarginal ± 1,0 1,7 1,8 2,1 0,9 . .
Antal 89 424 644 1061 128 2346 76

Andel (%) 1,5 13,4 24,1 54,6 6,4 100 .
Felmarginal ± 0,6 1,6 2,0 2,3 1,1 . .

Antal 25 248 463 1051 122 1909 56

ÅLDER
Andel (%) 5,7 20,6 30,6 41,3 1,8 100 .

Felmarginal ± 1,9 3,2 3,7 3,9 1,1 . .
Antal 34 134 201 250 10 629 12

Andel (%) 2,5 16,1 25,9 49,4 6,0 100 .
Felmarginal ± 0,6 1,4 1,7 2,0 1,0 . .

Antal 63 426 715 1264 139 2607 59
Andel (%) 1,8 10,8 18,0 58,4 11,0 100 .

Felmarginal ± 0,9 1,9 2,4 3,1 2,0 . .
Antal 17 112 191 598 101 1019 61

BAKGRUND
Andel (%) 2,3 16,3 27,7 48,0 5,7 100 .

Felmarginal ± 0,6 1,4 1,7 1,8 0,9 . .
Antal 66 468 820 1446 165 2965 83

Andel (%) 4,2 15,9 21,9 51,5 6,4 100 .
Felmarginal ± 1,2 2,1 2,3 2,8 1,4 . .

Antal 48 204 287 666 85 1290 49

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Har du under de senaste 12 månaderna upplevt rädsla eller otrygghet i/på följande sammanhang eller 
platser?  

I samband med resa med kollektivtrafiken

Samtliga

Kvinna

Man

Utländsk

65‐85

Svensk

31‐64

18‐30



Fråga 33f. Har du under de senaste 12 månaderna upplevt rädsla eller otrygghet i/på följande sammanhang eller platser?  I centrala Stockholm

Ja, ofta Ja, ibland Ja, sällan Nej  Inte aktuellt Totalt 
Partiellt 

bortfall på 
frågan

Andel (%) 5,2 20,1 25,9 41,8 7,0 100 .
Felmarginal ± 0,7 1,3 1,4 1,5 0,8 . .

Antal 201 844 1119 1795 305 4264 123

KÖN
Andel (%) 6,5 22,3 27,3 35,9 8,0 100 .

Felmarginal ± 1,1 1,8 1,8 2,0 1,1 . .
Antal 135 514 651 867 186 2353 69

Andel (%) 3,9 17,8 24,4 47,9 6,1 100 .
Felmarginal ± 1,0 1,8 2,0 2,3 1,1 . .

Antal 66 330 468 928 119 1911 54

ÅLDER
Andel (%) 6,9 24,4 32,2 34,7 1,8 100 .

Felmarginal ± 2,0 3,5 3,7 3,8 1,1 . .
Antal 43 153 218 206 10 630 11

Andel (%) 5,1 20,1 26,2 42,2 6,4 100 .
Felmarginal ± 0,9 1,6 1,7 1,9 1,0 . .

Antal 126 536 716 1080 152 2610 56
Andel (%) 3,3 14,8 17,1 49,2 15,6 100 .

Felmarginal ± 1,2 2,2 2,3 3,1 2,4 . .
Antal 32 155 185 509 143 1024 56

BAKGRUND
Andel (%) 4,7 20,5 27,7 40,7 6,4 100 .

Felmarginal ± 0,8 1,5 1,7 1,8 0,9 . .
Antal 128 594 817 1233 197 2969 79

Andel (%) 6,0 19,3 22,9 43,7 8,0 100 .
Felmarginal ± 1,4 2,2 2,4 2,8 1,5 . .

Antal 73 250 302 562 108 1295 44

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Har du under de senaste 12 månaderna upplevt rädsla eller otrygghet i/på följande sammanhang eller 
platser?  

I centrala Stockholm

Svensk

Utländsk

Samtliga

Kvinna

Man

18‐30

31‐64

65‐85



Fråga 34. Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna avstått från någon aktivitet p g a oro att utsättas för brott (ex promenad, bio, besöka bekanta)?

En till flera 
gånger i veckan 

Någon gång i 
månaden 

Någon gång i 
kvartalet

Någon enstaka 
gång

Aldrig
Vet inte/minns 

inte
Totalt 

Partiellt bortfall på 
frågan

Andel (%) 0,9 2,8 3,2 13,2 73,5 6,4 100 .

Felmarginal ± 0,3 0,5 0,6 1,1 1,4 0,8 . .

Antal 31 112 134 573 3200 253 4303 84

KÖN
Andel (%) 1,2 3,6 4,1 16,8 67,6 6,6 100 .

Felmarginal ± 0,5 0,8 0,9 1,6 2,0 1,1 . .

Antal 23 79 93 390 1643 146 2374 48

Andel (%) 0,5 2,1 2,3 9,4 79,6 6,1 100 .

Felmarginal ± 0,4 0,7 0,7 1,4 1,9 1,2 . .

Antal 8 33 41 183 1557 107 1929 36

ÅLDER
Andel (%) 1,2 3,8 4,5 15,5 69,6 5,4 100 .

Felmarginal ± 1,0 1,6 1,7 2,8 3,6 1,9 . .

Antal 6 24 28 103 442 31 634 7

Andel (%) 0,9 2,6 3,0 12,3 75,6 5,7 100 .

Felmarginal ± 0,4 0,6 0,7 1,3 1,7 1,0 . .

Antal 21 64 78 326 2000 133 2622 44

Andel (%) 0,4 2,3 2,6 13,5 71,5 9,6 100 .

Felmarginal ± 0,4 0,9 1,0 2,1 2,8 1,9 . .

Antal 4 24 28 144 758 89 1047 33

BAKGRUND
Andel (%) 0,5 2,4 2,7 12,9 76,8 4,7 100 .

Felmarginal ± 0,3 0,6 0,6 1,2 1,5 0,8 . .

Antal 13 69 85 391 2294 141 2993 55

Andel (%) 1,5 3,5 4,2 13,5 68,2 9,1 100 .

Felmarginal ± 0,7 1,1 1,2 1,9 2,6 1,7 . .

Antal 18 43 49 182 906 112 1310 29

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Utländsk

Kvinna

Man

18‐30

31‐64

65‐85

Svensk

Hur ofta har du under de senaste 12 månaderna avstått från någon aktivitet   
p g a oro att utsättas för brott (ex promenad, bio, besöka bekanta)?

Samtliga



Fråga 35. Vad tycker du om kameraövervakning vid offentliga platser?

Mycket bra Ganska bra Ganska dåligt Mycket dåligt
Ingen 

uppfattning
Totalt 

Partiellt 
bortfall på 
frågan

Andel (%) 59,3 28,0 4,9 3,3 4,6 100 .

Felmarginal ± 1,5 1,4 0,7 0,6 0,7 . .

Antal 2650 1195 191 114 172 4322 65

KÖN
Andel (%) 63,2 27,6 3,4 1,8 4,1 100 .

Felmarginal ± 2,0 1,9 0,8 0,6 0,9 . .

Antal 1531 654 76 37 87 2385 37

Andel (%) 55,3 28,3 6,4 4,8 5,2 100 .

Felmarginal ± 2,3 2,1 1,2 1,1 1,1 . .

Antal 1119 541 115 77 85 1937 28

ÅLDER
Andel (%) 48,0 31,0 7,8 6,2 7,0 100 .

Felmarginal ± 4,0 3,7 2,1 2,0 2,1 . .

Antal 308 198 50 36 40 632 9

Andel (%) 57,7 29,9 5,1 3,1 4,2 100 .

Felmarginal ± 1,9 1,8 0,9 0,7 0,8 . .

Antal 1524 802 133 73 100 2632 34

Andel (%) 77,7 17,9 0,7 0,5 3,2 100 .

Felmarginal ± 2,6 2,3 0,5 0,4 1,1 . .

Antal 818 195 8 5 32 1058 22

BAKGRUND
Andel (%) 60,5 29,3 4,7 2,5 3,0 100 .

Felmarginal ± 1,8 1,7 0,8 0,6 0,7 . .

Antal 1862 862 127 60 87 2998 50

Andel (%) 57,2 25,8 5,1 4,6 7,3 100 .

Felmarginal ± 2,8 2,5 1,3 1,2 1,5 . .

Antal 788 333 64 54 85 1324 15

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Utländsk

Vad tycker du om kameraövervakning vid offentliga platser? 

Samtliga

Kvinna

Man

18‐30

31‐64

65‐85

Svensk



Fråga 36a. Har du under de senaste 12 månaderna oroat dig för att utsättas för våld eller hot om våld?

Ja, ofta Ja, ibland Ja, sällan Nej Totalt 
Partiellt bortfall 

på frågan

Andel (%) 2,8 12,7 20,5 64,0 100 .

Felmarginal ± 0,5 1,1 1,3 1,5 . .

Antal 109 522 884 2774 4289 98

KÖN
Andel (%) 4,1 16,3 23,1 56,5 100 .

Felmarginal ± 0,9 1,6 1,8 2,1 . .

Antal 83 360 547 1373 2363 59

Andel (%) 1,6 9,0 17,9 71,5 100 .

Felmarginal ± 0,6 1,4 1,8 2,1 . .

Antal 26 162 337 1401 1926 39

ÅLDER
Andel (%) 4,3 17,1 25,5 53,2 100 .

Felmarginal ± 1,7 3,0 3,4 3,9 . .

Antal 26 110 171 322 629 12

Andel (%) 2,5 11,7 21,0 64,8 100 .

Felmarginal ± 0,6 1,3 1,6 1,8 . .

Antal 62 305 574 1685 2626 40

Andel (%) 2,2 10,9 13,0 73,9 100 .

Felmarginal ± 0,9 2,0 2,1 2,7 . .

Antal 21 107 139 767 1034 46

BAKGRUND
Andel (%) 2,2 11,7 21,9 64,2 100 .

Felmarginal ± 0,5 1,2 1,5 1,7 . .

Antal 65 338 644 1948 2995 53

Andel (%) 3,8 14,4 18,1 63,6 100 .

Felmarginal ± 1,1 2,0 2,2 2,7 . .

Antal 44 184 240 826 1294 45

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

65‐85

Svensk

Utländsk

Har du under de senaste 12 månaderna oroat dig för att utsättas för våld eller hot  
    om våld?

Samtliga

Kvinna

Man

18‐30

31‐64



Fråga 36b. Har du under de senaste 12 månaderna oroat dig för att någon anhörig/nära vän ska utsättas för våld eller hot om våld?

Ja, ofta Ja, ibland Ja, sällan Nej Inte aktuellt Totalt 
Partiellt 
bortfall på 
frågan

Andel (%) 7,4 28,5 25,6 36,0 2,5 100 .

Felmarginal ± 0,8 1,4 1,3 1,5 0,5 . .

Antal 314 1253 1123 1539 97 4326 61

KÖN
Andel (%) 9,3 31,7 24,0 32,3 2,5 100 .

Felmarginal ± 1,2 1,9 1,8 1,9 0,7 . .

Antal 218 758 585 772 52 2385 37

Andel (%) 5,5 25,3 27,2 39,7 2,4 100 .

Felmarginal ± 1,1 2,0 2,0 2,3 0,7 . .

Antal 96 495 538 767 45 1941 24

ÅLDER
Andel (%) 6,3 26,6 27,7 37,3 2,1 100 .

Felmarginal ± 2,0 3,5 3,5 3,9 1,2 . .

Antal 38 178 184 223 12 635 6

Andel (%) 8,4 29,7 27,0 32,9 2,0 100 .

Felmarginal ± 1,1 1,8 1,7 1,8 0,6 . .

Antal 221 793 735 845 41 2635 31

Andel (%) 5,4 26,9 18,3 44,8 4,7 100 .

Felmarginal ± 1,4 2,7 2,3 3,1 1,4 . .

Antal 55 282 204 471 44 1056 24

BAKGRUND
Andel (%) 6,6 29,8 27,8 34,4 1,4 100 .

Felmarginal ± 0,9 1,7 1,7 1,7 0,4 . .

Antal 200 897 827 1045 43 3012 36

Andel (%) 8,9 26,3 22,0 38,6 4,3 100 .

Felmarginal ± 1,6 2,5 2,3 2,7 1,2 . .

Antal 114 356 296 494 54 1314 25

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

31‐64

65‐85

Utländsk

Svensk

Kvinna

Man

18‐30

Har du under de senaste 12 månaderna oroat dig för att någon anhörig/nära vän 
    ska utsättas för våld eller hot om våld?

Samtliga



Fråga 37a. Under de senaste 12 månaderna, har du utsatts för våld eller hot om våld?

Ja, flera gånger Ja, 1‐2 gånger Nej Totalt 
Partiellt bortfall 

på frågan

Andel (%) 0,7 5,5 93,8 100 .
Felmarginal ± 0,3 0,8 0,8 . .

Antal 22 206 4056 4284 103

KÖN
Andel (%) 0,5 4,3 95,2 100 .

Felmarginal ± 0,4 0,9 1,0 . .
Antal 9 89 2267 2365 57

Andel (%) 0,9 6,9 92,3 100 .
Felmarginal ± 0,5 1,2 1,3 . .

Antal 13 117 1789 1919 46

ÅLDER
Andel (%) 1,6 8,9 89,5 100 .

Felmarginal ± 1,1 2,3 2,5 . .
Antal 9 54 563 626 15

Andel (%) 0,5 5,5 94 100 .
Felmarginal ± 0,3 0,9 1,0 . .

Antal 10 135 2470 2615 51
Andel (%) 0,4 1,8 97,8 100 .

Felmarginal ± 0,4 0,9 1,0 . .
Antal 3 17 1023 1043 37

BAKGRUND
Andel (%) 0,4 5,2 94,4 100 .

Felmarginal ± 0,2 0,9 0,9 . .
Antal 8 132 2860 3000 48

Andel (%) 1,3 6,1 92,6 100 .
Felmarginal ± 0,7 1,4 1,5 . .

Antal 14 74 1196 1284 55

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Utländsk

Man

18‐30

31‐64

65‐85

Svensk

Under de senaste 12 månaderna, har du utsatts för våld eller hot om våld? 

Samtliga

Kvinna



Fråga 37b. Under de senaste 12 månaderna, har någon av dina närstående utsatts för våld eller hot om våld?

Ja, flera gånger Ja, 1‐2 gånger Nej

Vet inte/ 
inte 

aktuellt
Totalt 

Partiellt bortfall 
på frågan

Andel (%) 1,6 12,9 79,8 5,8 100 .
Felmarginal ± 0,4 1,1 1,3 0,7 . .

Antal 53 515 3522 241 4331 56

KÖN
Andel (%) 1,7 12,7 80,2 5,4 100 .

Felmarginal ± 0,6 1,4 1,7 0,9 . .
Antal 32 284 1946 127 2389 33

Andel (%) 1,5 13,1 79,3 6,2 100 .
Felmarginal ± 0,6 1,6 1,9 1,1 . .

Antal 21 231 1576 114 1942 23

ÅLDER
Andel (%) 4,1 17,7 74,4 3,9 100 .

Felmarginal ± 1,7 3,0 3,5 1,6 . .
Antal 23 115 474 23 635 6

Andel (%) 1,0 13,0 80,4 5,7 100 .
Felmarginal ± 0,4 1,3 1,6 1,0 . .

Antal 24 327 2154 133 2638 28
Andel (%) 0,6 7,0 84 8,3 100 .

Felmarginal ± 0,5 1,6 2,3 1,7 . .
Antal 6 73 894 85 1058 22

BAKGRUND
Andel (%) 0,9 12,8 81,5 4,7 100 .

Felmarginal ± 0,4 1,3 1,5 0,8 . .
Antal 24 350 2500 144 3018 30

Andel (%) 2,7 13,0 76,8 7,5 100 .
Felmarginal ± 1,0 1,9 2,4 1,5 . .

Antal 29 165 1022 97 1313 26

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Utländsk

Under de senaste 12 månaderna, har någon av dina närstående utsatts för 
    våld eller hot om våld?

Samtliga

Kvinna

Man

18‐30

31‐64

Svensk

65‐85


